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Hazaváró Juniális 2013. június 21 – 22. 
 

Immáron tizenhetedik alkalom-

mal rendezzük meg falunapunkat, a 

Hazaváró Juniálist. Minden Hazaváró 
tartogatott meglepetést, jobbítást.  
A két nap eseményei közül, a ha-
gyományokhoz híven 21-én, pén-
teken 16 00-tól kap helyt a koszo-
rúzás és a komolyzenei hangver-
seny, valamint az Ökumenikus 
Istentisztelet.  

Másnap gondunk lesz a gyere-
kek szórakoztatására is,  többféle 
program várja őket. Természetesen 
idén is lehetőség lesz a közös 
szombati ebédre, és ez évben is 
lesz főzőverseny, melynek kereté-
ben új, de akár meglepő ízek is a 
tányérra kerülhetnek. Ismét versenyezni fognak 
a gazdák pálinkái, hiszen lesz újra kupica-vizit 
és stampa-mustra. Harangszó után nem sokkal 
– szintén hagyomány szerint - nyílik kiállítás az 
iskolában, a gyerekek rajzaiból, és Szűcs Sán-
dor érmeiből. Ezután Balogh István irodalmi 
találkozója szerez örömet az írás kedvelőinek. 

Idén is nemes virtusra hívjuk a vetélkedni vá-
gyókat (Vidiná-i és Érdengelegi barátaink) a 
Táncoló Talpak szervezésében. 

A vetélkedők után nem maradhat el a kulturá-
lis blokk sem, a gyerekeink mellett fellépőink 
lesznek a Nagykökényesi és a Herédi táncosok 
is (ropják a táncot színpadunkon). Házigazda a 
helyi Táncoló Talpak, kik a nap folyamán több-
ször hívják (sor)táncot tanulni a helyieket. 

Idén külön szórakoztató blokk szerveződik 
Leblanc Gy őző valamint Király Viktor  produk-
cióiból, remélhetőleg mindenki örömére. 

Újra megmutatják ügyességüket a karatésa-
ink. Egész nap falmászás, íjászkodás, illetve a 
gyermek játékok szórakoztatják az idelátogató-
kat. Az esti meglepetés-program után, az össz-
népi tánccal zárjuk a 17. falunapunkat. 

 
 
 

Terveink szerint a június 22-i, szom-
bati program: 

 
900  „Ízvarázs” főzőverseny 
 

1000   Gyerekprogramok,  

 „csillámfestés”, gyerek játszótér 

 
1030 -1530 Hazaváró Kupa Íjász-verseny 
gyermek és felnőtt korcsoportban. 
 
1100 Véradás a Juniálison 
 
1200  „Stampa – Mustra” 
  Ételek zsűrizése – ebéd  
 
Kiállítás megnyitója az iskolában: helyi 

gyermekek rajzaiból és Szűcs Sándor érmeiből. 
 
1330 Balogh István irodalmi találkozója. 
 

1430 - 1530 Leblanc Győző fellépése a kíván-

ság lista alapján.  

 

1530 - 1630 Testvérfaluk vetélkedője a 

Táncoló Talpak szervezésében. 

 

1630 - 1830 Kulturális műsor – Fellépők a 

Táncoló Talpak mellett, Nagykökényes és 

Heréd tánccsoportjai valamint a Lil’ Stárs 

Dance hip-hop tánccsoport. 
 

1830  Karate bemutató a helyi csoporttal. 
 
1900  Eredményhirdetések, tombolahúzás. 
 
      2000  Király Viktor fellépése. 
Hajnalig tartó mulatság a „Turai Betyá-
rok”zenekar közreműködésével. 
 
Sok szeretettel várunk mindenkit!  
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Állam és Egyház együtt 
 
 
Együtt ünnepelt a két intézmény 2013. június 16-án Egyházasdengelegen. Az alkalom apropója 

az újonnan választott polgármester, Berkes Balázs megáldása volt. 
Hivatalosan az egyház és állam két külön szervezet, legalábbis papírforma szerint. A gyakorlat-

ban azonban ezt nehéz szétválasztani, hiszen - mint községünkben is - egy emberben testesül meg a 
kettő. Polgármester is, de keresztyén ember is. Hivatalos személy a törvény képviselője, ugyanakkor 
istenfélő keresztyén értékeket megvalósító vezető. Jó esetben ez a két világ kiválóan megfér egy em-
berben anélkül, hogy kettős életet kellene élnie. 

Ezt segítendő kezdeményezték az Egyházak a fenti alkalmat, amelyen hitünk szerint kértük Isten 
áldását Berkes Balázs polgármester úrra. Az ökumenikus Istentiszteleten Refka Dániel Atya hirdette 
az Igét. Az evangéliumban található „bűnös asszony” történetén keresztül hangsúlyozta az áldozatvál-
lalás fontosságát, értékét. 

Megszólaltak az ünnepelttel együtt más hivatalos személyek is. Így Zsiga Tamás úr, előző pol-
gármester, aki most a Járási Hivatal Vezetője, és Szilágyi Albert úr, Héhalom község polgármestere, 
akiről érdemes azt tudni, hogy Országos szinten is egyfajta rekordot teljesít. Azon kevés polgármeste-
rek egyike, akik hatodik ciklusukat töltik, tehát a rendszerváltás óta viszik tisztségüket. 

A felszólalások és köszöntések után következett az áldás, amit az új polgármester az oltár előtt 
állva fogadott, miután a gyülekezettel együtt ünnepélyesen elmondta a keresztyének hitvallását, a Hi-
szekegyet. 

A Szentháromság nevében adott áldás után Refka Atya imádkozott a falu vezetőjéért. 
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ÖNKORMÁNYZATI    HÍREK 

 
2013. június 7. 
 
 
Egyházasdengeleg  Község Önkormányzata Képviselő-
testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 146.§.(1) bekezdésében – 
továbbiakban Mötv. - előírt a társulási megállapodások 
felülvizsgálati kötelezettsége alapján a Héhalom és Egyhá-
zasdengeleg Községek Önkormányzatainak  
Napköziotthonos Óvodai Intézményfenntartó Társulási 
megállapodását  felülvizsgálta és úgy döntött, hogy a társu-
lást –közös megegyezéssel – 2013. június 30-val  megszün-
teti. 
Az önkormányzat Egyházasdengelegen az óvodát önálló 
intézményként kívánja működtetni. 
A társulás működése alatt közös vagyon gyarapodás nem 
történt, ezért vagyon megosztásra nincs szükség. 
 
Az óvoda vezetésére Liptai Lászlóné – határozott időre - 
2014. június 30-ig vezetői megbízást kapott. 
 
2013. június 13. 
 
 
2013. június 30-val megszűnik a  Pásztó Kistérség Többcé-
lú  Társulása. 
A társulás megszűnésével és a vagyon felosztással kapcso-
latban a módosított tervezetek elfogadására került sor.  
 
A belső ellenőrzés az önkormányzat kötelező feladata, 
ezért a  Dél-Nógrádi térségben lévő  önkormányzatok 
közösen keresték a megoldást, több cégtől kértek ár-
ajánlatot. Az UNIVERSAL AUDIT KFT. árajánlatát 
fogadták el és úgy döntöttek, hogy az önkormányzatok 
külön-külön  kötnek megbízási szerződést a Kft-vel  a  
feladat  ellátásra.  
 
Az új önkormányzati törvény  -  Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
146.§.(1) bekezdésében – továbbiakban Mötv. – előírja  a 
társulási megállapodások felülvizsgálati kötelezettségét, 
ezért a Heves  Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási 
Társulás  társulási megállapodásának és alapító okiratának 
módosítását megtárgyalta és elfogadta, tekintettel arra, 
hogy tagja az önkormányzat. 
       
A képviselő-testület megtárgyalta az önkormányzat gyer-
mekjóléti és gyermekvédelmi      
feladatainak ellátásáról szóló beszámolót, mely a család-
gondozó által a településen ellátott feladatokról  és a gyám-
ügyi – gyermekvédelmi hatósági munkáról készült és elfo-
gadta. 
 
A Jakus Pálinkafőző Kft. telek vásárlási kérelmet nyújtott 
be, mely telek a Sport utca végén van, ennek értékesítéséről 
döntött a képviselő-testület. 
 
A képviselő-testületi ülésen személyesen megjelent Med-
gyesi József  a Biomed Kft. tulajdonosa és írásbeli kérelmet 

nyújtott be, valamint képfelvételeket mutatott a képviselő-
testületnek a váratlan nagy mennyiségű csapadék következ-
tében keletkezett árvízi helyzetről, mely az ingatlanát elön-
tötte és kéri az önkormányzatot, hogy keressen megoldást, 
mivel már 2 évvel ezelőtt is hasonló helyzet előfordult. 
 
Egyebekben a képviselők a Juniális programját tervezték. 
 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
2013. június 12. 
 
A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és 
elfogadta a 2013. II. félévi munkatervet. 
A nyári programok napirend megtárgyalása során megbe-
szélésre került, hogy a Selmecbányai kirándulást a Juniális 
után megszervezik.  
Július 6-án két program is lesz, egyik az  Országos Szlovák 
Nap megrendezésre kerül Pálházán, a másik a Vidina-i 
önkormányzat által szervezett nemzetközi folklór fesztivál-
ra történő  kiutazás. A folklór fesztiválon való részvétel a 
községi önkormányzat és Vidina község önkormányzatá-
nak együttműködési megállapodásában szerepel, tehát en-
nek megszervezése a községi önkormányzat feladata. 
A július 28-án megrendezésre  kerülő Bánki Nemzetiségi 
Nap rendezvényen  a Vidinai önkormányzattól is várható, 
hogy eljönnek, a szlovák vendégekkel közösen történő  
utazási költséghez 40 eFt összeggel hozzájárul a szlovák 
önkormányzat.  
A Juniális és az önkormányzati rendezvények támogatása 
céljából a szlovák önkormányzat technikai eszközeit (lap-
top, mikrofon) véglegesen átadja az önkormányzatnak. 
 

       
  Dukáné Unghy Erzsébet 

                                                 jegyző 
 
 

Hírek az óvodából 
 
  Május 26.-án gyerek-napi rendezvényen vehettünk részt 
az ovisokkal a palotási művelődési ház meghívásának kö-
szönhetően. Szakadó esőben indultunk el, de a résztvevők 
vidám hangulata, a változatos, pergő programok hamar 
feledtették velünk a szomorkás időt. Lufihajtogatás, arcfes-
tés, bohóc, népi játszótér, kézműves foglalkozások egészí-
tették ki a színpadon zajló előadásokat. Uzsonnára pizzával 
kedveskedtek a szervezők a gyerekeknek. Fáradtan érkez-
tünk haza a késő délutáni órákban. 
  Június 1.-én ünnepélyes keretek között zártuk le a tanévet, 
melyen 9 óvodás búcsúzott, akik szeptembertől már iskolá-
sok lesznek. 
A nyár az óvodában is a pihenés, a játék ideje, hogy szept-
embertől újult erővel gyürkőzhessünk az új tanévnek. Előt-
tünk áll még az éves nagytakarítás. /július1-21/ Ezen idő 
alatt a héhalmi ovi fogadja azokat a gyerekeket, akik fel-
ügyeletét a családjuk nem tudja ellátni. Kérem esetleges ez 
irányú igényeiket jelezzék előre! 
 Mindenkinek szép nyarat, jó pihenést kívánok! 
 

                                         Liptai Lászlóné 
                                         tagóvodavezető 
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KIRÁNDULÁS 

2013. június 06-án a Budapesti Természettudomá-
nyi Múzeumba látogattunk el kisiskolásainkkal. A 
gyerekek izgatottan várták az utazást, hiszen 
minden egyes élmény gazdagítja, szélesíti 
látókörüket. 
A Magyar Természettudományi Múzeum 
Magyarország legnagyobb természetrajzi 
(ásványtani, kőzettani, földtani, őslénytani, 
növénytani, állattani, embertani) gyűjteménye. Az 
ország egyik legismertebb múzeumában nemcsak 
időszakos és állandó kiállítások, hanem 
természetbúvár terem, valamint számtalan családi 
program várja az érdeklődőket.  
Az utazás kellemesen telt, majd Budapesten egy 
épület előtt nagy kősziklára vésett arasznyi betűk 
hirdették, hogy itt van a Magyar Természettudomá-
nyi Múzeum. A múzeum épülete mellett elhelyezett 
több tonnás kőzettömbök a földtörténeti múlt több 
százmillió évéről vallanak. A főbejáratnál a 
Fogadótér kupolájában egy barázdás bálna 
felfüggesztett csontváza alatt léptünk az épületbe, 
elsétáltunk az eredeti méretű óriás őscápa 
félelmetes állkapcsa alatt, részesei lehettünk a 
mamutsztyeppén zajló vadászatnak, megpihentünk 
az ország legszebb erdeiben, megtekintettük 
madártávlatból a mai Magyarország 
legváltozatosabb élőhelyeit és annak élőlényeit. 
A gyerekeknek legjobban a földszinten található 
kiállítás tetszett, melyben egy varázslatos világ 
jelent meg a múzeum 122 m2-es üvegpadlója alatt, 
60 cm-nyi „mélységben”. A több mint 200 korallfaj 
között halak úszkálnak, és 1000-nél több csiga, 
kagyló, rák, féreg, tengeri sün, tengeri csillag ad 
ízelítőt a Föld legváltozatosabb élőhelyéről. A falba 
süllyesztett akváriumokban, összesen 13 000 liter 
vízben élő halak, korallok fogadják a belépőket. 
Megnéztük a Sokszínű Élet című új állandó 
kiállítást, mely válogatást ad a Föld élőlényeiből és 
bemutatja a magyarországi élőhelyek sokféleségét. 
A kiállításon több száz eredeti preparátum, számos 
életnagyságú rekonstrukció és sok-sok fénykép 
varázsolja a látogatók elé a hazai tájak 
változatosságát, az élőhelyek fajgazdagságát, és 
egy-egy példán keresztül a fajok genetikai 
sokféleségét. A jól ismert Noé bárkájában a Föld 
legváltozatosabb élőlénycsoportjaiból láthattunk 
több száz eredeti példányt: növényeket, 
puhatestűeket, ízeltlábúakat, madarakat és 
főemlősöket. 

A múzeumba tett látogatás után egy McDonalds-
ban megebédeltünk. Sajnos a tervezett játszótéri 
program az eső miatt elmaradt, így hazafelé vettük 
utunkat. Sok-sok élménnyel, tudással gazdagodtunk 
ezen a kiránduláson.  
 

Zsuzsa Jánosné 
 

Kedves Betegeim! 
 
Közeledvén a község talán legrangosabb eseményéhez, a 
falunaphoz- ragadtam meg azt a képzeletbeli tollat, s 
vetek papírra néhány gondolatot. 
 
Legelső sorban a jelenleg is tartó kánikula alatti 
legfontosabb teendők: 11-15 óráig lehetőleg kerülni a 
napon tartózkodást. Ha ez mégis szükséges, akkor 
feltétlen  viseljenek sapkát, lehetőleg karimásat, nem 
meleget, s vékony, fehér, jól szellőző, hosszú ujjú felső 
ruházatot. Naptejjel ne spóroljanak, naponta többször 
alkalmazzák . A szükséges napi folyadék bevitel 
könnyen kiszámolható: minden 10 kg-onként 4 deciliter, 
s plusz 1/2-1 liter a fokozott izzadás miatt. Ellenkező 
esetben jön a kiszáradás! 
Különösen kell figyelni a legifjabb és legidősebb 
korosztály még/már nem teljesen önálló tagjaira. 
Még nyár eleje van, de senki sem feledkezzen meg arról, 
hogy a nyári napforduló miatt, mely épp a falunapra 
esik, a legmeredekebb, így legperzselőbb a napsugarak 
beesési szöge. Innentől kezdve egészen dec.21-ig 
rövidülnek a nappalok. 
Tehát a hőségben mindenki vonuljon árnyékba, s inkább 
hajnalban és este legyünk aktívak! 
Fontos tudni, hogy lakásunk hűvösségét úgy tudjuk a 
leginkább megőrizni, ha nappal minden ajtót, ablakot 
becsukunk, még a redőnyöket is leengedjük, s éjjelre 
tárjuk ki őket. Sokat segít nappal az udvar többszöri 
fellocsolása is, mivel az elpárolgó folyadék hőt von el 
környezetétől, tehát hűti azt. 
 
A nyári szabadság miatt , 2013.07.08-07.21-ig, illetve 
augusztus 12-től 24-ig   CSAK szerda reggel és délelőtt 
lesz orvosi rendelés Egyházasdengelegen, a többi napon 
Héhalomban a déli órákban.  
Kérem, hogy erre figyeljenek oda! 
Július 01-e elrendelt szabadnap, s egyben ünnepi 
munkarend nap az egészségügyi dolgozók számára, 
aznap 24 órában Héhalomban lesz ügyeleti ellátás. 
 
Végezetül mindenkinek  tartalmas nyári szabadságot, a 
falunapon sok vigazságot s nem utolsó sorban jó 
egészséget kíván háziorvosuk: Dr. Balogh Botond 
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